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Nr Frage Antwort
1

Anlage 7 Leistungsbeschreibung Unterhaltsreinigung

Unser Krankenhaus ist eine psychiatrische, 
psychosomatische Einrichtung mit speziellen 
Anforderungen.

2 In der Anlage 7 sind auf der Seite 2 Raumarten mit vorgegebenen Leistungszahlen angegeben.
Dafür gibt es teils keine vorgegebenen bzw. 
empfohlenen Leistungszahlen.

3 Diese stimmen aber leider nicht mit den Raumgruppen auf der Seite 6 überein und auch nicht Anlage 15 Preisblatt. Diese werden über die Raumgruppen kompensiert.

4 Bsp. In der Raumgruppe H sind Flure, Eingangsbereiche, Aufzüge und Treppenhäuser genannt.

Diese Zusammenhänge und Besonderheiten kann 
sich der Bieter bei der Objektbesichtigung ansehen 
und 

5 In den vorgegebenen Leistungszahlen sind aber bei den einzelnen Bereichen andere Leistungszahlen vorgegeben. wird diese auch erklärt bekommen. 

7 Raumgruppe A Patientenzimmer, Behandlung, Untersuchung

Räume werden z.B. als Gruppenraum angegeben, 
müssen aber durch das besondere Patientenklientel 
wie 

8
Hier wurden auch Gruppenräume, Aufenthaltsräume, Speiseraum, Stützpunkte als RG A hinterlegt, bei denen aber 
auch andere Leistungszahlen vorgegeben sind. ein Patientenzimmer gereinigt werden.

10
Wir möchten Sie bitten, im Preisblatt 15 die Raumgruppen so zu ändern, dass die vorgegebenen Leistungszahlen für 
die Raumarten auch eingehalten werden können. Es werden keine Änderungen vorgenommen.

12 Raumgruppe N Turnhalle, Sporträume keine vorgegebenen Leistungszahlen

Für Turnhallen, Sporträume gibt die RAL 
Gütegemeinschaft Gebäudereinigung keine 
Vorgaben.Daher kann der Bieter selbst kalkulieren.

15 Raumgruppe M Abstellräume keine vorgegebenen Leistungszahlen
Bei nicht vorgegebenen Leistungszahlen kann der 
Bieter selbst kalkulieren.

16 Raumgruppe O Entsorgung keine vorgegebenen Leistungszahlen
Bei nicht vorgegebenen Leistungszahlen kann der 
Bieter selbst kalkulieren.

17 Raumgruppe P Kantine gleichzusetzen wie Teeküche? Ist wie Teeküche zu kalkulieren.

18 Raumgruppe Q Raucher keine vorgegebenen Leistungszahlen
Bei nicht vorgegebenen Leistungszahlen kann der 
Bieter selbst kalkulieren.

20 Raumgruppe T Gruppenraum gehört nicht dieser zu C? Schreibfehler -wurde in Anlage 15 geändert
21 Station 36 Toberraum Turnus 5xwö, aber Faktor für 2wwö, welcher ist hier richtig? Schreibfehler -wurde in Anlage 15 geändert

22

bezüglich der Ausschreibung haben wir noch eine Frage:
Im Reiter Grundreinigung soll im Haus 28 eine Grundreinigung stattfinden. Hier sind nur Gesamt qm angegeben und 
nicht die einzelnen Bereiche, so dass wir nicht wissen, welche Bodenbeläge hier verbaut sind. In der 
Unterhaltsreinigung haben wir das Haus 28 nicht gefunden. Wir bitten um Aufklärung.

Aufgrund des Patientenklientels erfolgt die 
Unterhaltsreinigung in der Station 28 durch 
Mitarbeiter des Krankenhauses. Zur 
Bodenbelagsstruktur kann sich an den anderen 
Stationen orientiert werden.

23 besteht die Möglichkeit in Ihrer Einrichtung Waschtechnik für die Aufbereitung der gebrauchten Wischtextilien 
aufzustellen? 
In den Vergabeunterlagen finden wir dazu unterschiedliche Angaben.
Laut der Anlage "Besondere Vertragsbedingungen" auf Seite 3 müssen diese einer zertifizierten Wäscherei 
zugeführt werden. Laut Anlage "Leistungsbeschreibung" auf Seite 3 ist die Testung der Waschmaschinen dem 
AG vorzulegen.

Es besteht keine Möglichkeit der Aufstellung von 
Waschtechnik zur Aufbereitung der gebrauchten 
Wischtextilien in unserer Einrichtung.

24

Legende: 

Nr Frage Antwort
1 alte Frage alte Antwort
2 neue Frage neue Antwort

aufgrund einer eingegangenen Nachfrage werden nachfolgende bzw. beigefügte Erläuterungen/Hinweise für die Erstellung des Angebotes erteilt: 

Sehr geehrte Damen und Herren, 


